

Káznětko

speciál



Předplatná 2024/2025

Divadelní předplatné

Koncertní předplatné

Předplatné Sedmikráska

srpen 2024

KP

Koncertní předplatné 2024/2025

K&K Duo

26.09.2024 • 19:00 • velký sál

Marcela Kysová-Halmová (akordeon) pedagogicky působí od roku 2004 na Janáčkově konzervatoři v Ostravě. Je spoluorganizátorkou a lektorkou akordeonových seminářů, workshopů a kurzů, ředitelkou festivalu Hudební současnost Ostrava. Věnuje se interpretaci soudobé hudby, tanga argentina a hraje v ansámblech K & K duo, HA-NI duo a Passione. **Zbigniew Kaleta** je saxofonista, klarinetista, pedagog Janáčkovy konzervatoře v Ostravě a Fakultě umění Ostravské univerzity, 1. klarinetista Národního symfonického orchestru Polského rozhlasu v Katovicích a také jazzman. Zabývá se vážnou i jazzovou hudbou a její fúzí.

Gaudium Trio

16.10.2024 • 19:00 • velký sál

Trio z Listiny mladých umělců, ve složení **Gabriela Barillová** (housle), **Adam Klánský** (violoncello) a **Anna Knoulichová** (klavír), bylo založeno v roce 2021 studenty Pražské konzervatoře. V listopadu 2022 se triu podařilo zvítězit v prestižní soutěži Nadace Bohuslava Martinů. Kromě první ceny získali mladí hudebníci také Cenu za nejlepší provedení skladby B. Martinů, Cenu Viktora Kalabise a Cenu Nadace Život umělce.

iFlautisti: Africa Calls Europe

28.11.2024 • 19:00 • velký sál

Od středověku do současnosti – z Afriky na Balkán, vzrušující hudební výlet s virtuózním flétnovým kvartetem. iFlautisti představí nový, poutavý program s názvem Africa Calls Europe, který nabídne hudbu plnou zajímavých skladeb z různých částí světa. Soudobé skladby z různých kontinentů a stylů se zcela organicky setkají se strhujícími rytmy balkánské lidové hudby a se světem soudobým. Londýnské flétnové kvarteto iFlautisti ve složení **Jitka Konečná**, **Doris Kitzmantel**, **Ilona Veselovská** a **Monika Wimberger Devátá** vzniklo v roce 2009, kdy se jeho současné členky potkaly v rámci studia na londýnské Royal College of Music. Ke kvartetu se přidá perkusionista **Radek Tomášek**.

Vojtěch Trubač (klavírní recitál)

08.01.2025 • 19:00 • velký sál

Klavírista **Vojtěch Trubač** začal své hudební vzdělání v ZUŠ ve Frenštátě pod Radhoštěm. Hře na klavír se věnoval rovněž v místní ZUŠ Alfréda Radoka, kde jej Bohumír

Kratochvíl přivedl také ke hře na varhany. V současné době studuje hru na klavír pod vedením Kevina Kennera v rámci doktorandského studia na Frost School of Music v Miami ve Spojených státech, kde působí rovněž jako pedagogický asistent klávesové katedry. Vedle sólové hry na klavír a na varhany se intenzivně věnuje i komorní hře a improvizaci.

Janáčkova Filharmonie Ostrava

07.02.2025 • 18:00 • Beskydské divadlo Nový Jičín

Zájezd do Beskydského divadla v Novém Jičíně. *Zájezd je pouze pro abonenty Koncertního předplatného 2024/2025, kteří si zakoupili abonentku.* Na zájezd není možno pořízení samostatné vstupenky. Autobusy budou přistaveny na II. nádvoří zámku Žerotínů. *Odjezd z Valašského Meziříčí je v 17:00. S sebou je nutné mít abonentku Koncertního předplatného pro rok 2024/2025, bez ní nelze na koncert odjet.*

Klavírní kvarteto Josefa Suka

18.02.2025 • 19:00 • velký sál

Klavírní kvarteto Josefa Suka, ve složení **Pavel Zemen** (klavír), **Radim Kresta** (housle), **Eva Krestová** (viola) a **Aneta Sudáková** (violoncello) je uznáváno širokým publikem pro podání hudby s absolutní technickou zručností a zároveň s procítěným lyrickým přednesem. Repertoár zahrnuje stěžejní díla od klasicismu po současnost, těžištěm jsou pak díla Johannesa Brahmsa, Antonína Dvořáka, Josefa Suka a Bohuslava Martinů, významná díla 20. století a díla soudobá. *Hosty koncertu budou absolventi ZUŠ Alfréda Radoka* **Daniel Macho** (viola) a **Antonín Kratochvíl** (housle), *nyní studenti Pražské konzervatoře ze třídy Radima Kresty.*

Terezie Fialová (klavír)

Jiří Bárta (violoncello)

27.03.2024 • 19:00 • velký sál

Jiří Bárta je přední český violoncellista, který se do evropské špičky zařadil už počátkem 90. let 20. století, kdy vyhrál významné hudební soutěže. Spolupracuje s Českou filharmonií, Slovenskou filharmonií, Pražskými symfoniky a mnoha zahraničními orchestry. Je spoluzakladatelem a uměleckým ředitelem Mezinárodního hudebního festivalu v Kutné Hoře Klavíristka **Terezie Fialová** je vyhledávanou komorní partnerkou mnoha předních sólistů. S orchestrem debutovala již jako dvanáctiletá a do svých dvaceti let se věnovala paralelně také hře na housle. Těž je členkou komorního souboru Eben trio.

Jiřina Marešová (varhany)

Jan Verner (trubka, křídlovka)

14.05.2025 • 19:30 • kostel Nanebevzetí Panny Marie

Jiřina Marešová je špičkový interpret varhanní a cembalové literatury. Jako jedna z mála českých varhaníků se specializuje na varhanní improvizaci. Vyučuje na Akademii Múzických Umění a hraje na českých i mezinárodních varhanních festivalech.

Jan Verner vystudoval hru na trubku na Pražské konzervatoři ve třídě prof. Josefa Svejkovského. V současné době působí jako koncertní mistr Hudby Hradní Stráže. Natáčí pro český rozhlas a televizi.

Ceny Koncertního předplatného:

Osoba: 1 400 Kč (tj. 175 Kč / koncert)

Doprodej mimo předplatné: 200 Kč / koncert



Divadelní předplatné 2024/2025

Jen pravdu, drahý

Agentura Harlekýn

07.10.2024 • 19:00 • velký sál

Francouzská komedie o nevěře, ve které se lze jako o závod. Brilantně rozehraný příběh čtveřice Pařížanů a jejich (ne) bezpečných vztahů. Michel musí lhát, protože jinak nedokáže ustát situaci, v níž už půl roku podvádí manželku s Alicí, ženou svého nejlepšího přítele Paula. Naštěstí mají dokonalý systém, takže na jejich poměr nikdo nemůže přijít a tudíž nikomu nepůsobí žádnou bolest. Jednou ale systém poruší a Michelova žena Laurence jako by začínala něco tušit. A co když na všechno navíc ještě přijde Paul? Anebo je to ještě úplně jinak? Michel ani trochu není připravený na možnost, že by se karta mohla obrátit. A události naběrou nečekaný spád...

Hrají: Jan Čenský, Dana Morávková, Pepa Carda a Štěpánka Křestanová.

• 80 min. bez přestávky / doprodej 450 Kč

Přelet nad kukaččím hnízdem

Divadlo Radka Brzobohatého

12.11.2024 • 19:00 • velký sál

Aby se vyhnul vězení, zvolil psychiatrickou léčebnu. Ale možná udělal tu největší chybu svého života... Strhující příběh o souboji mezi manipulativní zdravotní sestrou a jejím nedobrovolným pacientem. Dramatizace stejnojmenného bestselleru Kena Keseyho posbírala spoustu cen, včetně ceny Newyorské kritiky a Tony Award, a hraje se s úspěchem po celém světě. Slávu Přeletu nad kukaččím hnízdem pak dovršila filmová adaptace Miloše Formana, která získala pět Oscarů – nejlepší film, herec, herečka, režisér a scénář.

Hrají: Miroslav Hrabě / Lukáš Burian, Romana Goščíková / Anna Kulovaná, Petr Klimeš / Petr Halíček, Milan Enčev, Lukáš Malínek, Jindřich Žampa / Martin Šnajdr, Karel Hábl / Antonín Hardt, Alžběta Fišerová / Barbora Kepková, Michal Roneš, Marek Helma.

• 150 min. s přestávkou / doprodej 450 Kč

Zázračné cvičení

JT Promotion

10.12.2024 • 19:00 • velký sál

Vztahy mezi mužem a ženou jsou jako jízda na horské dráze. Jednou jsi nahoře, jednou dole. Jak si s těmito nástrahami manželského života dokáží poradit Valentin a Joana, to se

dovíte v brilantní humorné komedii Daniela Glattauera Zázračné cvičení, v režii Michaela Taranta.

Hrají: Sabina Králová, Stanislava Jachnická, Josef Vrána, Rostislav Trtík a Stanislav Lehký.

• 120 min. s přestávkou / doprodej 390 Kč

Rodinná porada

Agentura Familie

21.01.2025 • 19:00 • velký sál

V každé rodině existují nějaké problémy a je celkem běžné, že to mezigeneračně může skřípat. V případě této originální trochu černé francouzské komedie, však tři dospělé děti řeší neshody se svou matkou velice svérázným způsobem – při společné večeři se rozhodnou ne zcela ideální vztahy vyřešit jednou provždy.

Hrají: Pavlína Mourková / Bára Štěpánová, Daniel Bambas / Petr Florian, Miluše Bittnerová / Natálie Řehořová, Václav Werner Kraus.

• Doprodej 390 Kč.

Můj nejlepší kamarád

Komorní divadlo Kalich

10.03.2025 • 19:00 • velký sál

Bernard a Phillippe jsou nejlepší přátelé, a přece tolik rozdílní. Bernard pracuje na skvělém postu v rodinném podniku své ženy Nelly, zároveň doplácí na svou vášeň sukničkáře. Svou milenkou dokonce přivede do jiného stavu. Kdyby se o tom dozvěděla jeho manželka, přišel by o všechno. Proto požádá o pomoc svého kamaráda Phillipea, dobráka od kosti, který žije spořádaně se svou přítelkyní Alicí a nemá peněz nazbyt. Tím se roztáčí vynalézavý kolotoč situací a zápletek, na jehož konci není vůbec jisté, zda se Phillippeovi nezhroutí jeho vztah s Alicí a zda Bernardovi všechny jeho lži neprojdou... Komedialní archetyp hravého lháře, který se dokáže vykrotit i ze zdánlivě bezvýhodných situací a vymyslí si s takovou intenzitou, jako by to byl skutečně zažil, migruje světovou dramatikou od antiky přes Alarcóna, Corneille, Goldoniho až právě po Érica Assouse, který svou inteligentní a důvtipnou komedii Můj nejlepší kamarád napsal v roce 2011.

Hrají: Aleš Háma, Petr Motloch, Nela Boudová, Tereza Kostková, Michaela Dittrichová / Lucie Okonová.

• 120 min. s přestávkou / doprodej 450 Kč

Intimní příběhy z ráje

Činoherní studio Bouře

22.04.2025 • 19:00 • velký sál

Úsměvná komedie, vtipná a zajímavá vize Edenu, ve které se jemným humorem odhalují detaily soužití mezi muži a ženami. Ukazuje Ráj, v němž mohla být na pár chvil akceptována perspektiva existence svobodné ženy s vlastními názory, jako rovnocenné partnerky muže. Pointa zůstává viset ve věčné otázce „Co bylo, je a bude?“...

Hrají: Robert Jaškůw, Michal Slaný / Peter Pecha, Jitka Ježková, Kateřina Sedláková.

• 130 min. s přestávkou / doprodej 400 Kč

Ceny Divadelního předplatného:

1.–4. řada židlí, 1.–14. řada sedadel, 1. řada balkón, lóže:

1 890 Kč (tj. 315 Kč / představení)

2.–6. řada balkón: 1 690 Kč

Bonus:

Při koupi divadelního předplatného mají návštěvníci možnost si vybrat jeden koncert z koncertního předplatného za 1 Kč.

RS

Předplatné
Sedmikráska
2024/2025

S Čerty nejsou žádné žerty

Metropolitní divadlo Praha

30.11.2024 • 16:00 • velký sál

Čertovská pohádka vypráví o mladém mlynáři Petrovi, kterého zlá chamtivá macecha Dorota připraví o mlýn a všechny majetek po mamince a tatínkovi. Petr se proto vydává hledat své štěstí do světa. Cestou narazí v lese na dcery knížete; protivnou a sobeckou Angelínu a hodnou a skromnou Adélku. Mezitím se Petrova macecha spikne s místním vychytralým správcem, který se stará jen o to, jak naplnit vlastní měšec na úkor knížecí pokladny. Společně proti Petrovi kují pikle. Podaří se jim ho dostat do vězení a poté i na vojnu.

Petrovi se však povede utéct, a když už neví, kudy kam, nabídne mu svoji pomoc samotné Pek-lo. To pečlivě sleduje špatné skutky, protože nikdy nedělá dobře, když si někdo může myslet, že zlo zůstane nepotrestáno...

• 60 min. / doprodej 140 Kč

O perníkovém srdci a čarodějně knize

DAP - Divadelní agentura Praha

12.01.2025 • 16:00 • velký sál

Klasická, výpravná pohádka se scénickou hudbou a písničkami. A o čem by byl děj takové pohádky, kdyby v něm nezapomněly dva odvěké živly - dobro a zlo? Jak název napovídá, v naší pohádce hrají důležitou roli dva předměty: Srdce, symbol lásky a dobra a ten druhý živel v rukou zlovlné čarodějnice symbolizuje čarodějná kniha, zdroj zlé moci a úkladů.

Vůni perníku je provoněná celá pohádka. Jak by ne, když Anička peče nejchutnější a nejvoňavější perník v kraji. Jednou ho jde prodat na jarmark a její cesta vede tmavým lesem. Vůni perníku však neodolají ani zlá čarodějnice a její komplic loupežník Rambul, kteří v lese řadí. I začnou spolu kout pikle, jak jí o sladkou dobrotu oloupit. Naštěstí to uslyší liška Chytrolína a pokusí se Aničku varovat. Anička jejímu varování příliš nevěří, tak za ní liška pošle kolemjdoucího vandrovníka, mladého tesařského tovaryše Martina, aby Aničku ochránil.

A tady se začne odvíjet napínavý děj plný čarování, kouzel a úkladů, ale i lásky a odvahy. Budete se bát o milou Aničku, fandit statečnému a šikovnému Martinovi, který vás překvapí vtipným nápadem jak vyžrát na zlomyslnou čarodějkou.

Budete udiveni nenadálou proměnou „strašlivého loupežníka Rambula“ a zasmějete se napálené čarodějnici. Jak to sni skončí? Přijďte se na naši pohádku podívat a budete u toho!

• cca 60 min. / doprodej 140 Kč

Pyšná princezna

Divadelní společnost Julie Jurištové

15.03.2025 • 16:00 • velký sál

Pohádka s písničkami na motivy Boženy Němcové. Půlnočním království žije pyšná princezna Krasomila. Když odmítne ruku krále Miroslava, ten se za ní vydá do jejího království v přestrojení za zahradníka. Vypěstuje zpívající květinu a najde si cestu k srdci pyšné princezny. Jejich lásku chce překazit rádce, který Půlnoční království ovládá. Miroslav a princezna proto uprchnou a na útěku zažijí nečekaná dobrodružství. Princezna se nakonec dovídá, že její milý není zahradník, ale král a nic už nestojí v cestě pravé královské svatbě.

• cca 65 min. / doprodej 140 Kč

Ceny předplatného Sedmikráska:

Osoba: 300 Kč (tj. 100 Kč / představení)

Doprodej mimo předplatné: 140 Kč

Informace o prodeji předplatných

Předprodej abonentek je zahájen 07.08.2024 a ukončen 13.09.2024.

Stávající předplatitelé

Dosavadním předplatitelům rezervujeme jejich letošní místa do 31.08.2024. Do uvedeného data si zaplatíte a zvýdnete abonentky. Po uvedeném datu jsou veškerá zbývající místa považována za uvolněná a budou nabídnuta jiným zájemcům.

Zrušení předplatného

Děkujeme Vám za dosavadní soustavnou přízeň a věříme, že se budeme v divadle setkávat i nadále. Velmi bychom ocenili, pokud byste nám co nejdříve sdělili, že svá místa uvolňujete. Budou Vám za to vděční i jejich noví uživatelé. Tuto informaci nám můžete podat na telefonní číslo: 571 684 558, 775 109 809, e-mail: info@info-vm.cz

Noví zájemci o předplatné

Noví zájemci si mohou zakoupit divadelní abonmá na sezónu 2024/2025 v Turistickém informačním centru na II. nádvoří zámku Žerotínů od 02.09.2024. Doprodat se budou místa neobsazená stávajícími předplatiteli.

Změna programu vyhrazena.

www.kzvalmez.cz